
NUEVO PAPA 
FRANCISCO 

14 de Marzo de 2013 



INTERÉS  NUEVO PAPA 

A usted, en lo personal, ¿qué tanto le interesa este asunto de que 
haya un nuevo Papa? 

16.4% 

38.5% 
30.6% 

13.2% 
1.3% 

MUCHÍSIMO MUCHO POCO NADA NS/NC 

SEXO MUCHÍSIMO MUCHO POCO NADA NS/NC 

MASCULINO 9.8% 34.1% 37.0% 17.2% 1.9% 

FEMENINO 22.4% 42.4% 24.7% 9.7% 0.8% 

CERCANÍA 
RELIGIOSA MUCHÍSIMO MUCHO POCO NADA NS/NC 

CATÓLICA 20.7% 44.1% 28.9% 4.9% 1.4% 



55.8% 

28.6% 

2.5% 1.6% 2.5% 
9.0% 

MUY DE ACUERDO ALGO DE ACUERDO NI DE ACUERDO, NI EN 
DESACUERDO 

ALGO EN DESACUERDO TOTALMENTE EN 
DESACUERDO 

NS/NC 

PAPA LATINOAMERICANO 
El nuevo Papa es el Cardenal argentino Jorge Mario Bergoglio,  
ahora Francisco, el primer Papa latinoamericano de la historia 

¿Qué tan de acuerdo está usted con la elección de un Papa 
latinoamericano? 

SEXO MUY DE 
ACUERDO 

ALGO DE 
ACUERDO 

NI DE ACUERDO 
NI EN 

DESACUERDO 
ALGO EN 

DESACUERDO 
TOTALMENTE EN 
DESACUERDO NS/NC 

MASCULINO 50.3% 31.3% 3.3% 1.8% 2.7% 10.6% 

FEMENINO 60.7% 26.1% 1.9% 1.4% 2.4% 7.5% 

CERCANÍA 
RELIGIOSA 

MUY DE 
ACUERDO 

ALGO DE 
ACUERDO 

NI DE ACUERDO 
NI EN 

DESACUERDO 
ALGO EN 

DESACUERDO 
TOTALMENTE EN 
DESACUERDO NS/NC 

CATÓLICA 64.3% 26.6% 1.8% 1.3% 0.9% 5.1% 



CONOCIMIENTO DEL CARDENAL 
BERGOGLIO 

¿Usted conocía o había oído hablar del Cardenal Jorge Mario 
Bergoglio, ahora Papa Francisco, antes de que lo eligieran? 

10.3% 

89.5% 

0.2% 
SÍ NO NS/NC 

SEXO SÍ NO NS/NC 

MASCULINO 10.6% 89.4% 0.0% 

FEMENINO 10.0% 89.7% 0.3% 

CERCANÍA 
RELIGIOSA SÍ NO NS/NC 

CATÓLICA 11.0% 88.9% 0.1% 



TIEMPO DE CÓNCLAVE 
Sólo le tomó 2 días a los Cardenales de la Iglesia Católica elegir 

al nuevo Papa, ¿le parece que el tiempo que se tomaron los 
Cardenales para la elección fue adecuado o fue una decisión 

apresurada? 

56.7% 

32.6% 

1.5% 
9.2% 

FUE ADECUADO FUE UNA DECISIÓN APRESURADA NO ME IMPORTA, ME DA LO MISMO NS/NC 

SEXO FUE ADECUADO FUE UNA DECISIÓN 
APRESURADA 

NO ME IMPORTA, ME 
DA LO MISMO NS/NC 

MASCULINO 51.7% 36.0% 2.7% 9.6% 

FEMENINO 61.2% 29.5% 0.5% 8.8% 

CERCANÍA 
RELIGIOSA FUE ADECUADO FUE UNA DECISIÓN 

APRESURADA 
NO ME IMPORTA, ME 

DA LO MISMO NS/NC 

CATÓLICA 62.6% 29.3% 0.6% 7.5% 



CALIFICACIÓN PAPA FRANCISCO 

En una escala del 0 al 10, donde 0 es pésimo y 10 es excelente, 
¿qué impresión le causó la primera aparición del nuevo Papa 

Francisco? Si no lo ha visto o escuchado por favor dígamelo 

2.3% 0.1% 0.1% 0.7% 0.5% 2.9% 2.3% 3.4% 
14.2% 11.1% 

22.0% 

38.2% 

2.2% 
0 

PÉSIMO 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

EXCELENTE 
NO LO HA 

VISTO/NO LO 
HA ESCUCHADO 

NS/NC 

PROMEDIO 

C. MODAL 

8.2 

10 



CALIFICACIÓN PAPA FRANCISCO 
En una escala del 0 al 10, donde 0 es pésimo y 10 es excelente, 

¿qué impresión le causó la primera aparición del nuevo Papa 
Francisco? Si no lo ha visto o escuchado por favor dígamelo 

SEXO 0 
PÉSIMO 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

EXCELENTE 

NO LO HA 
VISTO/NO LO 

HA 
ESCUCHADO 

NS/NC 

MASCULINO 3.2% 0.1% 0.3% 1.4% 0.2% 4.1% 3.3% 5.4% 15.6% 9.2% 13.9% 40.7% 2.6% 

FEMENINO 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 1.8% 1.4% 1.5% 13.0% 12.8% 29.3% 36.0% 2.1% 

CERCANÍA 
RELIGIOSA 

0 
PÉSIMO 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

EXCELENTE 

NO LO HA 
VISTO/NO LO 

HA 
ESCUCHADO 

NS/NC 

CATÓLICA 0.7% 0.1% 0.0% 0.4% 0.6% 2.2% 2.4% 3.6% 15.8% 13.1% 25.4% 34.7% 1.0% 



CONFIANZA PAPA FRANCISCO 

Dígame ,¿a usted le genera confianza el nuevo Papa Francisco?
*  

76.4% 

12.4% 11.2% 

SÍ NO NS/NC 

SEXO SÍ NO NS/NC 

MASCULINO 68.9% 14.4% 16.7% 

FEMENINO 82.6% 10.7% 6.7% 

CERCANÍA 
RELIGIOSA SÍ NO NS/NC 

CATÓLICA 84.5% 6.7% 8.8% 

*Esta pregunta se realizó únicamente a quienes Sí han escuchado/visto al Papa Francisco 



EDAD PAPA FRANCISCO 

El nuevo Papa argentino tiene la edad de 76 años ¿Usted cree 
que cuenta con la edad idónea para el cargo?  

61.6% 

30.8% 

7.6% 

SÍ NO NS/NC 

SEXO SÍ NO NS/NC 

MASCULINO 63.7% 29.8% 6.5% 

FEMENINO 59.7% 31.7% 8.6% 

CERCANÍA 
RELIGIOSA SÍ NO NS/NC 

CATÓLICA 66.3% 26.0% 7.7% 



ATENCIÓN DEL PAPA A  
LATINOAMÉRICA 

¿Le parece que con la elección de un Papa latinoamericano la 
Iglesia pondrá más atención a los países de esta región? 

70.3% 

21.1% 
8.6% 

SÍ NO NS/NC 

SEXO SÍ NO NS/NC 

MASCULINO 71.5% 21.6% 6.9% 

FEMENINO 69.2% 20.7% 10.1% 

CERCANÍA 
RELIGIOSA SÍ NO NS/NC 

CATÓLICA 78.4% 13.9% 7.7% 



PRIORIDADES DEL PAPA 

Para usted ¿cuáles asuntos cree que deben ser prioridad del 
nuevo Papa Francisco?  

16.9% 

11.6% 

3.1% 

2.8% 

1.5% 

0.9% 

0.7% 

0.6% 

26.5% 

PROBLEMA DE PEDERASTIA O ABUSOS SEXUALES QUE ALGUNOS RELIGIOSOS 
COMETEN CON INFANTES 

LA CONSTANTE DISMINUCIÓN DE CREYENTES CATÓLICOS EN EL MUNDO 

CORRUPCIÓN EN EL INTERIOR DEL VATICANO 

LA FALTA DE VOCACIONES SACERDOTALES, O SEA EL QUE CADA VEZ MENOS 
JÓVENES QUIEREN SER SACERDOTES 

DESPENALIZACIÓN DEL ABORTO 

LA FALTA DE ABSTINENCIA SEXUAL O ROMPIMIENTO DEL CELIBATO DE 
ALGUNOS SACERDOTES 

LA ORDENACIÓN DE MUJERES COMO SACERDOTISAS 

MATRIMONIO CIVIL ENTRE HOMOSEXUALES 

NS/NC 

OTRO: 35.4%  



PRIORIDADES DEL PAPA 

Para usted ¿cuáles asuntos cree que deben ser prioridad del 
nuevo Papa Francisco?  

SEXO PROBLEMA DE 
PEDERASTIA 

DISMINUCÍÓN 
DE CREYENTES 

CORRUPCIÓN 
EN EL INTERIOR 
DEL VATICANO 

FALTA DE 
VOCACIONES 

SACERDOTALES 

DESPENALIZA
CIÓN DEL 
ABORTIO 

ROMPIMIENTO 
DEL CELIBATO 

LA 
ORDENACIÓN 
DE MUJERES 

COMO 
SACERDOTISAS 

MATRIMONIO 
CIVIL ENTRE 

HOMOSEXUALES 
OTR0 NS/NC 

MASCULINO 17.4% 11.7% 3.8% 2.2% 1.6% 1.4% 0.6% 0.4% 37.0% 23.9% 

FEMENINO 16.6% 11.5% 2.4% 3.3% 1.5% 0.4% 0.8% 0.9% 34.1% 28.5% 

CERCANÍA 
RELIGIOSA 

PROBLEMA DE 
PEDERASTIA 

DISMINUCÍÓN 
DE CREYENTES 

CORRUPCIÓN 
EN EL INTERIOR 
DEL VATICANO 

FALTA DE 
VOCACIONES 

SACERDOTALES 

DESPENALIZACI
ÓN DEL 

ABORTIO 
ROMPIMIENTO 
DEL CELIBATO 

LA 
ORDENACIÓN 
DE MUJERES 

COMO 
SACERDOTISAS 

MATRIMONIO 
CIVIL ENTRE 

HOMOSEXUALES 
OTR0 NS/NC 

CATÓLICA 15.5% 11.7% 3.2% 3.3% 1.8% 0.9% 0.6% 0.7% 37.0% 25.3% 



COMPARACIÓN CON 
PAPA BENEDICTO XVI 

Comparado con el Papado de Benedicto XVI, el Papa que 
renunció, ¿cómo espera que sea el Papado de Francisco? 

31.9% 

51.6% 

6.2% 1.8% 0.2% 
8.3% 

MUCHO MEJOR MEJOR IGUAL PEOR MUCHO PEOR NS/NC 

SEXO MUCHO 
MEJOR MEJOR IGUAL PEOR MUCHO PEOR NS/NC 

MASCULINO 28.2% 53.2% 5.6% 1.9% 0.0% 11.1% 

FEMENINO 35.2% 50.2% 6.8% 1.8% 0.4% 5.6% 

CERCANÍA 
RELIOGIOSA 

MUCHO 
MEJOR MEJOR IGUAL PEOR MUCHO PEOR NS/NC 

CATÓLICA 36.8% 52.6% 3.7% 1.2% 0.1% 5.6% 



LLEGADA DEL NUEVO PAPA 
PROBLEMA DE PEDERASTIA 

¿Usted cree que con la llegada del  nuevo Papa Francisco el 
problema de la pederastia será mayor, menor o igual? 

8.8% 

42.2% 35.9% 

13.1% 

MAYOR IGUAL MENOR NS/NC 

SEXO MAYOR IGUAL MENOR NS/NC 

MASCULINO 7.3% 43.8% 38.3% 10.6% 

FEMENINO 10.1% 40.7% 33.8% 15.4% 

CERCANÍA 
RELIGIOSA MAYOR IGUAL MENOR NS/NC 

CATÓLICA 9.8% 36.6% 40.6% 13.0% 



VISITA DEL PAPA A MÉXICO 

¿A usted le gustaría que el nuevo Papa Francisco visitara 
próximamente México? 

80.4% 

6.2% 9.8% 
3.6% 

SÍ NO ME INTERESA NO NS/NC 

SEXO SÍ NO ME 
INTERESA NO NS/NC 

MASCULINO 75.4% 7.1% 12.0% 5.5% 

FEMENINO 84.9% 5.4% 7.9% 1.8% 

CERCANÍA 
RELIGIOSA SÍ NO ME 

INTERESA NO NS/NC 

CATÓLICA 89.6% 2.9% 5.0% 2.5% 



RELIGIÓN MÁS CERCANA 

¿Podría decirme a cual religión se siente más cercano?  
 

78.4% 

7.8% 2.2% 1.2% 1.0% 0.2% 0.4% 0.0% 3.9% 4.9% 

CATÓLICA CRISTIANA AGNÓSTICO TESTIGO DE 
 JEHOVÁ 

ATEO MORMÓN BUDISTA JUDÍA OTRO NS/NC 

SEXO CATÓLICA CRISTIANA AGNÓSTICO 
TESTIGO 

DE 
JEHOVÁ 

ATEO MORMÓN BUDISTA JUDÍA OTRO NS/NC 

MASCULINO 74.7% 9.3% 2.1% 0.7% 1.5% 0.3% 0.0% 0.0% 5.0% 6.4% 

FEMENINO 81.8% 6.4% 2.3% 1.6% 0.5% 0.0% 0.8% 0.0% 2.9% 3.7% 



NOTA METODOLÓGICA 

Universo 
 
•  Ciudadanos mayores de 18 años que residen en la República Mexicana y cuentan con 

línea telefónica en su hogar. 

Técnica de levantamiento 
 
•  Encuesta telefónica realizada el jueves 14 de marzo de 2013. 

Tamaño de la Muestra y su Precisión Estadística. 
 
•  Se diseñó una muestra de 800 encuestas distribuidas, primero en proporción a la lista 

nominal de cada estado, después en proporción a la lista nominal de los municipios de 
cada estado y posteriormente al azar dentro de cada municipio. 

    Con un nivel de confianza de 95%, el error  teórico es de ± 3.46% a nivel nacional.  
 
•  Los resultados reportados son frecuencias ponderadas redondeadas a un decimal, a 

excepción de los cruces estadísticos que pueden no sumar 100% porque los resultados 
están redondeados a cero decimales. 

Marco muestral y selección de la muestra. 
 
•  Se utilizó como marco de muestreo  la lista nominal del IFE, actualizada al 1 de marzo de 

2013. 

•  Muestreo estratificado, proporcional al tamaño. 


